

Но важно, что в ее жизни случился такой человек как Мариан. В самые тяжелые моменты рядом с этими детишками кроме мам и родных им светят добрые глаза людей, которые заботятся о них, как могут, людей, которые вызывают у детей улыбку, когда кажется она не может и вернуться. Среди тех, кто тратит себя сердцем и душой и наш дорогой Мариан Куртович! Разве существуют слова, чтобы выразить им восхищение и благодарность за всех и за всё?!

Из нашей переписки:

...Что касаясь чувства сострадания, я очень хорошо понимаю - что вы имеете в виду и что вы чувствуете, когда пишете об этом. В моём случае чувство сострадания проявляется лишь тогда и по отношению к тем моим детям, у которых исчерпаны все возможности. Основным моим чувством, которое меня ведёт и "держит наплаву", является сопричастие.

На фото Мариан с Марусей Пряхиной, которой он служит кентавром.

Стишок Ани Куницкой:

Просьба не орать под дверью

Просьба не орать под дверью,
Не свистеть, не голосить,
Не визжать, как поросята!
Стены боксов не сносить!
Не носиться в коридоре,
Не стоять на голове,
Поиграйте-ка в Рандоле.
Будет так спокойней мне.
Потому что на гормонах начинает всё бесить.
Очень, очень, очень трудно разный шум переносить.
Хочется побить посуду, голову разбить об стол.
Лишь бы только, лишь бы только приступ ярости прошёл.
Ведь всё это- очень трудно: холод, жар, опять озноб.
Очень, очень, очень нужно, чтоб болезнь ты превозмог.
Чтоб пришёл в края родные, совершенно ты здоров,
Звонко, звонко рассмеялся и помчался со всех ног
В путь, где нет инфузوماتов, капельниц и ЭКГ,
Там где школьные ребята впопыхах сдают ЕГЭ!